

## zZz – Non assignés

| #    | Projet              | Tracker  | Statut  | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|---------------------|----------|---------|----------|---|-----------|------------------|
| 5984 | #Chapril            | Demande  | Nouveau | Élevée   | Campagne de recutement  |           | 17/01/2023 09:06 |
| 6393 | #Chapril            | Demande  | Nouveau | Normale  | Réunion animsys Chapril mai 2024  |           | 02/05/2024 01:30 |
| 2864 | Adhérents/adhésions | Demande  | Nouveau | Normale  | Correction grammaticale signature /mailing liste gDTC   |           | 22/12/2017 14:26 |
| 5193 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | systemd-sysctl.service en carafe au reboot  |           | 07/03/2021 16:47 |
| 5289 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer de certbot vers dehydrated sur la vm bastion   |           | 26/03/2021 11:08 |
| 5336 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer pad.april.org de Mariadb vers Postgresql   |           | 15/04/2021 22:41 |
| 4221 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Créer une sonde détectant des fichiers au mauvais format dans /etc/cron.d   |           | 27/02/2022 15:13 |
| 5837 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Soucis pour recharger la batterie de Damiana  |           | 30/03/2022 15:48 |
| 5588 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer les pads confinement vers pad.chapril.org  |           | 31/03/2022 13:59 |
| 5871 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Bloquages et ralentissements dans Thunderbird (Damiana)   |           | 05/05/2022 13:49 |
| 5877 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | agir (redmine): erreur 500 pour https://agir.april.org/projects/gdct/repository   |           | 11/05/2022 18:33 |
| 5848 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | accès administrateur à l'infra Chapril  |           | 20/06/2022 09:33 |
| 5922 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre au propre le compte Gandi et les organisations associées à ce compte   |           | 21/06/2022 19:04 |
| 5978 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Vérifier bonnes pratiques pour spam fournisseurs mail français  |           | 28/09/2022 21:18 |
| 5980 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Problème avec pad https://pad.april.org/p/template-lettre-interne-version-drupal  |           | 07/10/2022 09:32 |
| 5985 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Rediriger le service statoolinfos.chapril.org vers stats.chatons.org  |           | 16/10/2022 18:00 |
| 6000 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Préserver la confidentialité des personnes inscrites à nos listes   |           | 24/10/2022 11:42 |
| 6013 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Urgente  | https://wiki.april.org/ en panne  |           | 09/11/2022 01:53 |
| 5562 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer l'infra en Bullseye  |           | 30/11/2022 21:24 |
| 6082 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | URL avec et sans www : se donner une règle unique ?   |           | 02/02/2023 17:18 |
| 6090 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Un gestionnaire database en ligne pour faciliter la recherche des pauses musicales pour l'émission « Libre à vous ! » ? |           | 17/02/2023 17:48 |
| 6094 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | achat clé usb adaptateur wifi   |           | 23/02/2023 12:04 |
| 6108 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre par défaut une entrée « Maj de Piwigo » dans le pad des réunions mensuelles adminsys ?                           |           | 06/03/2023 17:18 |
| 6125 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre en place une politique de sécurité des mots de passe   |           | 29/03/2023 16:25 |
| 6089 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | Supprimer l'adresse cioccolisa@april.org  |           | 25/04/2023 12:34 |
| 6153 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Affichage différent pour l'émetteur et les destinataires d'un message sur Pidgin  |           | 02/05/2023 12:05 |
| 6164 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Un message de <mailer-daemon@april.org> envoyé à la liste all-april@april.org   |           | 29/05/2023 09:36 |
| 6180 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Les dossiers que je crée dans le SVN ne sont pas disponibles pour les autres  |           | 16/06/2023 14:27 |
| 6213 | Admins              | Anomalie | Nouveau | Normale  | Cinq éléments affichés chaque jours comme non lus par Liferea   |           | 09/08/2023 15:05 |
| 6123 | Admins              | Demande  | Nouveau | Normale  | M'aider à trouver un adaptateur VGA mâle vers HDMI femelle  |           | 10/09/2023 22:51 |

| #    | Projet   | Tracker  | Statut  | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|--|----------|---------|----------|--|-----------|------------------|
| 6269 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Je n'arrive pas à modifier la police des pages d'édition du wiki et du redmine de l'April  |           | 23/11/2023 16:43 |
| 6313 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Démasculiniser le nom de la liste modérateurs@agendadulibre.org  |           | 19/01/2024 17:33 |
| 6352 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Puis-je installer la version 1.14.6 de Liferea ?   |           | 01/02/2024 15:53 |
| 6360 | Admins   | Anomalie | Nouveau | Normale  | La clé wi-fi d'Isa ne marche pas toujours sur Damiana  |           | 21/02/2024 11:07 |
| 6078 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer le parc des machines et VM April vers Debian 12 Bookworm  |           | 22/03/2024 09:17 |
| 6404 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre à jour Gitea/forge.april.org en 1.21.11   |           | 01/05/2024 21:26 |
| 6406 | Admins   | Demande  | Nouveau | Normale  | Modifier le nom de la liste modérateurs@agendadulibre.org  |           | 02/05/2024 14:40 |
| 1714 | Atelier  | Demande  | Nouveau | Normale  | Rédiger un document synthétique sur les clauses logiciels libres dans les marchés publics de collectivités                             |           | 05/05/2016 14:58 |
| 5125 | banner.chapril.org                                       | Demande  | Nouveau | Normale  | Vérifier l'accessibilité en mode insertion par le bastion  |           | 13/01/2021 17:25 |
| 6232 | benevalibre.chapril.org                                  | Demande  | Nouveau | Normale  | Mise à jour de bénévalibre en 1.6.0  |           | 05/12/2023 23:02 |
| 3875 | Candidats.fr   | Anomalie | Nouveau | Normale  | MigrerPHP de la version 5 vers la version 7  |           | 15/09/2019 17:20 |
| 5889 | Candidats.fr   | Demande  | Nouveau | Normale  | Modifications éditoriales au pacte des logiciels libres proposé pour signature   |           | 03/06/2022 12:30 |
| 5908 | Candidats.fr   | Demande  | Nouveau | Normale  | Ajustement du menu du haut   |           | 09/06/2022 16:14 |
| 2652 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande  | Nouveau | Normale  | Prévoir la situation où un-e suppléant-e devient député-e  |           | 14/09/2017 13:40 |
| 5875 | Chapril  | Demande  | Nouveau | Normale  | listes.chapril.org comme son propre projet   |           | 11/05/2022 08:32 |
| 6029 | Chapril  | Anomalie | Nouveau | Normale  | Suggestion de modification des CGU concernant l'arrêt de service sans préavis  |           | 26/11/2022 23:02 |
| 1760 | Communication externe                                    | Demande  | Nouveau | Normale  | Police Arial référencée dans le modèle de présentation de l'April  |           | 01/07/2016 14:18 |
| 6218 | date.chapril.org   | Anomalie | Nouveau | Normale  | Absence de notifications en indiquant l'adresse comm@april.org (liste non publique April)  |           | 16/08/2023 15:26 |
| 4456 | Divers   | Demande  | Nouveau | Normale  | Une alternative :  |           | 05/05/2020 19:25 |
| 5334 | drop.chapril.org   | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre en place des contre-mesures contre les spameurs   |           | 17/04/2021 00:44 |
| 5840 | forge.chapril.org  | Demande  | Nouveau | Normale  | registre: évaluer l'impact de la fonctionnalité  |           | 02/04/2022 11:15 |
| 5892 | forge.chapril.org  | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre à jour le script de mise à jour   |           | 14/07/2022 00:59 |
| 6377 | forge.chapril.org  | Anomalie | Nouveau | Normale  | Mise en page du wiki   |           | 12/03/2024 15:00 |
| 4096 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | Problème infos personnelles (genre)  |           | 09/12/2019 16:41 |
| 4138 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | Espace cotisations   |           | 30/12/2019 11:53 |
| 4251 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | Documentation: Lien vers le code source HS   |           | 06/02/2020 23:46 |
| 4289 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | synchro de trésorerie faisant planter le fichier de trésorerie   |           | 04/03/2020 15:08 |
| 4567 | gDTC   | Demande  | Nouveau | Normale  | Page des Comptes-rendus d'AG pas à jour  |           | 25/06/2020 19:32 |
| 5141 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | date de période de cotisation incohérente  |           | 21/01/2021 14:19 |
| 5704 | gDTC   | Anomalie | Nouveau | Normale  | message apparaissant au login  |           | 10/12/2021 19:27 |
| 6148 | gDTC   | Demande  | Nouveau | Normale  | Rendre inclusif le texte présent sur <a href="https://www.april.org/adherer">https://www.april.org/adherer</a> et supprimer une partie |           | 26/04/2023 12:06 |

| #    | Projet                  | Tracker  | Statut  | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-------------------------|----------|---------|----------|--|-----------|------------------|
| 6224 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | Modifier la formulation pour le renvoi de mot de passe   |           | 29/08/2023 14:08 |
| 6264 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Élevée   | Passer en cb-rec expirée après le 5 du mois d'expiration   |           | 20/11/2023 13:51 |
| 6357 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | ajouter une mention "ceci n'est pas un reçu fiscal" sur la facture   |           | 13/02/2024 16:08 |
| 6371 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | cotisation annuelle 10€ : modifier le montant mensuel automatiquement indiqué pour un paiement par cb récurrente                                       |           | 07/03/2024 10:22 |
| 6372 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | Empêcher la validation de la page "Gestion de vos informations personnelles" si le champ "E-mail" n'est pas rempli avec une adresse de courriel valide |           | 07/03/2024 16:03 |
| 6375 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | modif identifiant d'un membre dédoublonné  |           | 12/03/2024 10:28 |
| 6381 | gDTC                    | Demande  | Nouveau | Normale  | Rendre cliquables les liens URL saisis dans les notes  |           | 19/03/2024 12:14 |
| 3707 | HebdoBot                | Demande  | Nouveau | Normale  | Ajouter une sonde pour détecter les mauvaises permissions sur les fichiers de configuration  |           | 18/05/2019 10:20 |
| 6303 | HebdoBot                | Demande  | Nouveau | Normale  | Réécrire HebdoBot en Python  |           | 04/04/2024 18:47 |
| 4765 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Normale  | Créer des sondes pour monitorer les températures et ventilateurs   |           | 30/01/2021 19:08 |
| 3601 | Infra Chapril           | Anomalie | Nouveau | Normale  | Lorsque la VM dns est éteinte, la machine coon n'a plus de DNS   |           | 02/02/2021 17:59 |
| 5187 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Normale  | Étudier la mise en place de ipset vs fail2ban  |           | 05/02/2021 01:29 |
| 3246 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Faible   | Création de VM: traces du "modele" encore présentes  |           | 07/03/2021 12:00 |
| 3285 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Normale  | Recevoir par courriel les alertes Icinga2 de la VM lamp  |           | 10/07/2021 11:58 |
| 5344 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Élevée   | Détecter les erreurs de clés pour les dépôts externes  |           | 28/09/2022 07:25 |
| 6081 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Normale  | Répliquer la base spam april sur chapril   |           | 02/02/2023 09:30 |
| 6315 | Infra Chapril           | Demande  | Nouveau | Normale  | Migrer le parc des machines et VM Chapril vers Debian 12 bookworm  |           | 11/02/2024 17:16 |
| 5640 | mobilizon.chapril.org   | Demande  | Nouveau | Élevée   | féderation   |           | 01/11/2021 12:08 |
| 6241 | mobilizon.chapril.org   | Demande  | Nouveau | Normale  | Evenement à contrôler  |           | 13/09/2023 15:41 |
| 5546 | mobilizon.chapril.org   | Demande  | Nouveau | Normale  | Mettre à jour Mobilizon/mobilizon.chapril.org (3.0.0->3.1.3)   |           | 20/01/2024 23:53 |
| 6374 | mobilizon.chapril.org   | Demande  | Nouveau | Normale  | cohérence de la conf nginx avec la conf du service   |           | 10/03/2024 23:55 |
| 1649 | Pacte du Logiciel Libre | Demande  | Nouveau | Normale  | Traiter les propositions d'améliorations sur la plateforme Candidats.fr  |           | 03/04/2015 09:55 |
| 5722 | pad.chapril.org         | Demande  | Nouveau | Normale  | Pb d'export des pad Chapril  |           | 25/02/2023 16:01 |
| 6110 | pad.chapril.org         | Anomalie | Nouveau | Normale  | La dernière ligne d'un pad est parfois masquée, selon la largeur de la fenêtre   |           | 08/03/2023 19:07 |
| 6021 | pad.chapril.org         | Anomalie | Nouveau | Normale  | Problème avec pad https://pad.chapril.org/p/aperosaprilnovembre2022  |           | 02/07/2023 10:54 |
| 6233 | pad.chapril.org         | Demande  | Nouveau | Normale  | Mise à jour etherpad 1.8.18 -> 1.9.2   |           | 03/09/2023 17:40 |
| 4699 | pouet.chapril.org       | Demande  | Nouveau | Normale  | Étudier l'ajout d'un captcha à la création d'un compte   |           | 06/10/2020 17:03 |
| 5312 | pouet.chapril.org       | Demande  | Nouveau | Normale  | Rédiger une doc d'utilisation du service   |           | 08/04/2021 18:44 |
| 5422 | pouet.chapril.org       | Demande  | Nouveau | Normale  | étude d'un outil de délestage de comptes   |           | 03/06/2021 10:31 |
| 5864 | pouet.chapril.org       | Demande  | Nouveau | Normale  | Application Mastodon : Handshake failed  |           | 30/04/2022 07:52 |
| 6183 | pouet.chapril.org       | Demande  | Nouveau | Normale  | Signature FediPact   |           | 19/06/2023 23:12 |
| 6262 | pouet.chapril.org       | Anomalie | Nouveau | Normale  | réactivité de l'instance très dégradée depuis quelques jours   |           | 08/11/2023 09:31 |

| #    | Projet                | Tracker  | Statut                | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-----------------------|----------|-----------------------|----------|--|-----------|------------------|
| 6234 | qrcode.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Documenter le nouveau déploiement à base de php-fpm  |           | 05/09/2023 21:58 |
| 1400 | Recherche             | Demande  | Nouveau               | Normale  | Trouver un nouvel animateur pour le groupe Recherche   |           | 22/10/2013 19:51 |
| 1157 | Sensibilisation       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Dépliant recto/verso dans un seul pdf.   |           | 26/12/2012 09:25 |
| 1722 | Sensibilisation       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Produire une version carte postale de l'Expolibre 3 (pour vente sur stand)   |           | 05/05/2016 15:33 |
| 3840 | status.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Avertissement en cas de coupure de service   |           | 01/04/2020 17:50 |
| 4049 | status.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | La date de dernière mise à jour d'un statut est figée  |           | 01/04/2020 17:50 |
| 5044 | status.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Élevée   | Cachet en version 2.4.0-dev  |           | 19/04/2021 01:11 |
| 5834 | valise.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Utiliser La Valise Chapril   |           | 11/05/2022 07:54 |
| 5863 | valise.chapril.org    | Anomalie | Nouveau               | Élevée   | ValiseChapril inaccessible   |           | 11/05/2022 07:57 |
| 5886 | valise.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Mettre en Place PostgreSQL Maître/Eslclave / Valises   |           | 22/05/2022 09:14 |
| 5447 | valise.chapril.org    | Anomalie | Nouveau               | Normale  | Impossible d'atteindre la page d'aide de l'application Mots de passe   |           | 28/09/2022 07:24 |
| 5742 | valise.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Valise ou mettre en place la bannière Chapril  |           | 28/09/2022 07:24 |
| 6027 | valise.chapril.org    | Anomalie | Nouveau               | Normale  | Le check icinga de vérification des mises à jour nextcloud disponibles échoue  |           | 22/11/2022 22:30 |
| 6046 | valise.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Le dépôt <a href="https://forge.april.org/Chapril/valise.chapril.org-tools">https://forge.april.org/Chapril/valise.chapril.org-tools</a> n'est pas à jour. |           | 19/12/2022 22:18 |
| 6161 | valise.chapril.org    | Demande  | Nouveau               | Normale  | Inscription  |           | 15/05/2023 21:59 |
| 5185 | visio.chapril.org     | Demande  | Nouveau               | Normale  | Faire une page d'aide à la visio sur <a href="http://www.chapril.org">www.chapril.org</a>  |           | 03/02/2021 17:31 |
| 5345 | visio.chapril.org     | Demande  | Nouveau               | Normale  | Option de message post visio   |           | 18/04/2021 03:11 |
| 6400 | wiki.chapril.org      | Demande  | Nouveau               | Normale  | Adapter le script de génération de rapport d'activité  |           | 26/04/2024 01:32 |
| 3923 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Étoffer la partie Devenir rédacteur/rédactrice ou modérateur/modératrice de service Chapril  |           | 01/04/2020 17:49 |
| 3924 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Étoffer la partie Devenir adminsys Chapril   |           | 01/04/2020 17:49 |
| 4370 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Ajouter une page de tutoriel visio.chapril.org sur le site <a href="http://www.chapril.org">www.chapril.org</a>  |           | 23/04/2020 01:50 |
| 5954 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Améliorer le score Mozilla Observatory du site Chapril ?   |           | 22/08/2022 11:33 |
| 5955 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Ajouter les infos sur l'infrastructure et les sauvegardes Chapril  |           | 22/08/2022 11:34 |
| 3925 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Étoffer la partie Devenir animateur/animatrice principal du Chapril  |           | 04/01/2023 16:23 |
| 5953 | www.chapril.org       | Demande  | Nouveau               | Normale  | Actions à mener suite à l'analyse des sites des chatons par Fabrice  |           | 20/01/2024 23:53 |
| 5835 | xmpp.chapril.org      | Demande  | Nouveau               | Normale  | Rendre visible le service d'invitation XMPP  |           | 29/03/2022 22:52 |
| 5972 | xmpp.chapril.org      | Anomalie | Nouveau               | Normale  | création groupe privé bloqué à "joining"   |           | 19/10/2022 19:26 |
| 3728 | Admins                | Demande  | Attente d'information | Normale  | Un hôte ne doit pas dépendre de ses VM (dns, apt, etc.).   |           | 01/10/2020 13:52 |
| 4016 | Admins                | Anomalie | Attente d'information | Normale  | Les sites PHP de la vm candidatsfr tourent encore en php5  |           | 08/05/2021 17:22 |
| 4964 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Attente d'information | Normale  | Échec de la fonction « Envoyer à nouveau l'email de confirmation »   |           | 04/09/2021 16:55 |

| #    | Projet                | Tracker          | Statut                 | Priorité  | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-----------------------|------------------|------------------------|-----------|--|-----------|------------------|
| 4351 | pad.chapril.org       | Demande          | Attente d'information  | Normale   | Étudier la limite de durée de vie d'un pad   |           | 29/04/2021 01:02 |
| 5009 | pad.chapril.org       | Demande          | Attente d'information  | Normale   | Fouillis dans la branche courante de pad.chapril.org   |           | 29/04/2021 01:02 |
| 5950 | drop.chapril.org      | Demande          | Confirmé               | Normale   | lien drop expiré sans délai ni téléchargement  |           | 10/07/2023 08:41 |
| 5715 | gDTC                  | Demande          | Confirmé               | Normale   | Limitier l'accès à des fonctionnalités gDTC à des conditions supplémentaires   |           | 07/07/2023 14:33 |
| 2601 | gDTC                  | Demande          | Confirmé               | Faible    | L'adresse et le téléphone indiqués lors de l'adhésion d'une personne morale s'affichent également dans la fiche du contact   |           | 12/10/2023 10:51 |
| 6253 | gDTC                  | Demande          | Confirmé               | Normale   | Permettre à gDTC de ne pas relancer un membre jusqu'à une certaine date  |           | 09/11/2023 11:39 |
| 5402 | gDTC                  | Demande          | Confirmé               | Élevée    | Signaler l'incohérence : réception d'un paiement par CB (immédiate ou récurrente) et mode de règlement de la cotisation précédente = prélèvement (au lieu de prélèvement expiré) |           | 09/11/2023 11:41 |
| 4704 | Admins                | Anomalie         | En cours de traitement | Normale   | Pad April <a href="https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases">https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases</a> cassé  |           | 27/02/2022 15:25 |
| 4961 | Admins                | Anomalie         | En cours de traitement | Normale   | Les nouveaux messages envoyés par un filtre dans un dossier ne sont pas signalés par Thunderbird qu'en cliquant sur le dossier en question                                       |           | 12/09/2022 11:07 |
| 135  | Animation             | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | Revue hebdomadaire April   |           | 26/04/2024 12:11 |
| 6392 | Chapril               | Demande          | En cours de traitement | Normale   | Ajouter Thierry-Claver comme co-animsys sur paste  |           | 06/04/2024 23:48 |
| 1599 | Communication externe | Demande          | En cours de traitement | Normale   | Autocollant de voiture   |           | 29/07/2018 09:40 |
| 5688 | date.chapril.org      | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | Rapport activité   |           | 01/05/2024 00:20 |
| 5846 | forge.chapril.org     | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | contacter les propriétaires des dépôts privés sans licence   |           | 04/07/2022 01:53 |
| 6227 | forge.chapril.org     | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | Modération des comptes   |           | 20/03/2024 00:10 |
| 4870 | forge.chapril.org     | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | Rapport mensuel d'activité du service forge.chapril.org  |           | 01/05/2024 00:08 |
| 4220 | Infra Chapril         | Demande          | En cours de traitement | Normale   | Créer une sonde détectant des fichiers au mauvais format dans /etc/cron.d  |           | 28/09/2022 07:22 |
| 5763 | Infra Chapril         | Demande          | En cours de traitement | Normale   | Analyse de IOWait sur l'ensemble de l'infra  |           | 20/01/2024 23:53 |
| 6220 | minetest.chapril.org  | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale   | Rapport d'activité Mineclone2  |           | 09/11/2023 20:22 |
| 5442 | mobilizon.chapril.org | Anomalie         | En cours de traitement | Immédiate | Espace disque racine presque plein   |           | 04/09/2021 16:55 |
| 5439 | mobilizon.chapril.org | Demande          | En cours de traitement | Urgente   | Finaliser la doc du service  |           | 04/09/2021 16:55 |

| #    | Projet                | Tracker          | Statut                 | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-----------------------|------------------|------------------------|----------|---|-----------|------------------|
| 5087 | mobilizon.chapril.org | Demande          | En cours de traitement | Normale  | ajouter des métriques dans le rapport d'activité  |           | 04/09/2021 16:55 |
| 5601 | mobilizon.chapril.org | Anomalie         | En cours de traitement | Normale  | Needrestart en boucle   |           | 28/09/2022 07:25 |
| 4895 | mobilizon.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale  | Rapport mensuel d'activité du service mobilizon.chapril.org   |           | 01/05/2024 00:05 |
| 4595 | pad.chapril.org       | Anomalie         | En cours de traitement | Normale  | Failed to load pour le module ep_better_pdf_export  |           | 29/04/2021 01:02 |
| 4631 | pad.chapril.org       | Demande          | En cours de traitement | Faible   | [pad-support] Déposer des images sur un pad chapril ?   |           | 29/04/2021 01:02 |
| 4598 | pad.chapril.org       | Anomalie         | En cours de traitement | Normale  | found 25 vulnerabilities (23 low, 2 critical)   |           | 29/04/2021 01:02 |
| 4638 | pad.chapril.org       | Demande          | En cours de traitement | Normale  | tester plugins images   |           | 29/04/2021 01:02 |
| 4665 | pad.chapril.org       | Demande          | En cours de traitement | Normale  | Ajouter une sonde pour détecter la disponibilité d'une mise à jour de plugin                        |           | 29/04/2021 01:02 |
| 5887 | valise.chapril.org    | Demande          | En cours de traitement | Normale  | Installer et configurer l'application notify_push   |           | 26/05/2022 22:05 |
| 5599 | valise.chapril.org    | Anomalie         | En cours de traitement | Normale  | Pouet notification du 02 septembre  |           | 28/09/2022 07:25 |
| 4059 | valise.chapril.org    | Demande          | En cours de traitement | Normale  | Ajouter F-Droid dans la liste des magasins pour la présentation de bienvenue                        |           | 28/03/2023 10:01 |
| 4095 | valise.chapril.org    | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale  | Rapport mensuel d'activité du service valise.chapril.org  |           | 01/05/2024 00:06 |
| 387  | Adhérents/adhésions   | Demande          | Un jour peut-être      | Normale  | SOMEDAY/MAYBE - Diffuser les infos sur nos actions ayant un impact sur le business sur entreprises@ |           | 28/04/2011 15:35 |
| 3060 | Admins                | Demande          | Un jour peut-être      | Élevée   | Mettre en place une seconde adresse IP pour diffuser les mails importants                           |           | 30/06/2021 22:03 |
| 6206 | Admins                | Demande          | Un jour peut-être      | Normale  | Pléthore de notifications « ATTENTION: taux d'erreur trop élevé dans la liste contact-event »       |           | 08/12/2023 11:40 |
| 5903 | Admins                | Demande          | Un jour peut-être      | Normale  | Modifier la gestion des erreurs de Sympa pour certaines listes                                      |           | 27/03/2024 21:10 |
| 5693 | Infra Chapril         | Demande          | Un jour peut-être      | Normale  | Amélioration de l'antispam  |           | 05/12/2021 15:30 |
| 3879 | pad.chapril.org       | Anomalie         | Un jour peut-être      | Faible   | Ajout d'un mot dans le dictionnaire prise en compte seulement après rafraîchissement du pad         |           | 26/05/2021 11:11 |
| 158  | Traductions           | Traduction       | Publié                 | Normale  | [FR->EN] Poster le LL, comment ça marche  |           | 29/01/2011 21:51 |
| 159  | Traductions           | Traduction       | Publié                 | Élevée   | [FR->EN] Communiqué Rapport Fourgous  |           | 29/01/2011 21:51 |
| 160  | Traductions           | Traduction       | Publié                 | Normale  | [FR->EN] Communiqué Libre en Fête   |           | 29/01/2011 21:52 |

| #   | Projet      | Tracker    | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|-----|-------------|------------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 161 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Communiqué Régionales 2010   |           | 29/01/2011 21:52 |
| 162 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Adhérer  |           | 29/01/2011 21:53 |
| 163 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Feuille de route 2009-2014   |           | 29/01/2011 21:53 |
| 165 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Logos Pacte Logiciel Libre   |           | 29/01/2011 21:55 |
| 164 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Groupe Trad-GNU  |           | 29/01/2011 21:55 |
| 350 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Documents de sensibilisation   |           | 30/01/2011 23:04 |
| 356 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Modifier traduction page d'adhésion  |           | 12/02/2011 19:11 |
| 357 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Modifier la traduction de la page "A propos"                                 |           | 12/02/2011 20:04 |
| 358 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Correction traduction position brevets                                       |           | 13/02/2011 08:27 |
| 359 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Correction traduction vente liée   |           | 13/02/2011 08:33 |
| 360 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Correction traduction sur position politique                                 |           | 13/02/2011 17:50 |
| 348 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Catalogue Libre  |           | 26/03/2011 09:21 |
| 351 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée   | [FR->ES] Tags du site web   |           | 10/04/2011 10:10 |
| 523 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée   | [FR -> EN] Brevets en Europe : le boubier de Barnier                                  |           | 10/08/2011 22:07 |
| 476 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Déclaration d'utilisation de LL  |           | 21/09/2011 23:09 |
| 811 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée   | [FR->EN] ACTA signé par les pays de l'Union européenne                                |           | 04/01/2012 23:06 |
| 477 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Soutien journée libération des documents                                     |           | 04/01/2012 23:07 |
| 758 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] François Fillon généralisation des formats ouverts                           |           | 04/01/2012 23:07 |
| 759 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Adhésion Entreprises   |           | 04/01/2012 23:07 |
| 355 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée   | [FR->EN] Mise à jour Présentation Avril   |           | 15/02/2012 22:52 |
| 835 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Report de l'examen des brevets unitaires                                     |           | 11/03/2012 09:36 |
| 839 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Affiches accessibilité   |           | 11/03/2012 09:36 |
| 830 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Communiqué "Le Logiciel Libre dans les programmes de la présidentielle 2012" |           | 11/03/2012 09:37 |
| 827 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Lettre d'information publique Janvier 2012                                   |           | 11/03/2012 09:37 |
| 808 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Page "Logiciel Libre : comment ça marche ?"                                  |           | 11/03/2012 09:37 |
| 807 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Page "Logiciels Libres : à partager sans compter"                            |           | 11/03/2012 09:38 |
| 796 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée   | [FR->EN] Poster "Logiciels Libres: Partagez sans compter !"                           |           | 11/03/2012 09:38 |
| 349 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Poster de sensibilisation  |           | 11/03/2012 09:38 |
| 848 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] EU - limitation du champ de la brevetabilité                                 |           | 01/08/2012 22:35 |
| 840 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Questionnaire candidats.fr Présidentielle                                    |           | 01/08/2012 22:35 |
| 893 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Rejet d'ACTA   |           | 01/08/2012 22:35 |
| 865 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Communiqué non-soutien FH & NS journée internationale contre les DRM         |           | 07/10/2012 22:53 |
| 866 | Traductions | Traduction | Publié | Normale  | [FR->EN] Communiqué CJUE fonctionnalités d'un programme                               |           | 07/10/2012 22:53 |

| #    | Projet         | Tracker       | Statut | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|----------------|---------------|--------|----------|--|-----------|------------------|
| 940  | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [FR->EN] Election Lionel Allorge nouveau président April   |           | 07/10/2012 22:53 |
| 942  | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [FR->EN] Toulouse première grande ville à rejoindre l'April  |           | 07/10/2012 22:53 |
| 943  | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [FR->EN] Inspecteurs de l'Éducation Nationale convoqués chez Microsoft   |           | 07/10/2012 22:54 |
| 1076 | Traductions    | Traduction    | Publié | Élevée   | [EN->FR] Unitary patent meps asked to think it through   |           | 05/12/2012 22:50 |
| 841  | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [FR->EN] CESE inquiet du brevet unitaire   |           | 07/12/2012 09:48 |
| 1224 | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [EN->FR] Only Gandalf can protect Europe from the Unitary Patent   |           | 15/03/2013 08:56 |
| 962  | Traductions    | Traduction    | Publié | Élevée   | [FR->EN] Circulaire Ayrault  |           | 22/03/2013 08:15 |
| 1278 | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | Traduire le communiqué<br>"http://www.april.org/rapport-lescure-et-drm-des-bonnes-intentions-reduites-neant-par-trois-lettres-csa" |           | 03/06/2013 09:38 |
| 1274 | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | Traduire le communiqué "http://www.april.org/les-drm-expurges-de-la-future-loi-hamon"  |           | 03/11/2017 09:25 |
| 1259 | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [Actu] « Open Bar » Microsoft - Défense : le ministère répond à notre demande de communication des documents administratifs        |           | 24/08/2022 15:02 |
| 1232 | Traductions    | Traduction    | Publié | Normale  | [CP] Un cadre stratégique commun pour le SI de l'État : quelles nouvelles des contrats Open Bar ?                                  |           | 24/08/2022 15:02 |
| 94   | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Économie Logiciel Libre   |           | 05/04/2010 21:32 |
| 104  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Code Source LL  |           | 11/04/2010 23:01 |
| 103  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Contribution  |           | 11/04/2010 23:03 |
| 102  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Place des LL  |           | 11/04/2010 23:04 |
| 100  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Linux   |           | 11/04/2010 23:05 |
| 101  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Développeurs  |           | 11/04/2010 23:05 |
| 108  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Dangers du LL   |           | 18/04/2010 22:50 |
| 109  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Libre en fête 2005 - Recherche en LL   |           | 18/04/2010 22:51 |
| 113  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | transcription/traduction de la vidéo patent absurdity  |           | 30/04/2010 11:55 |
| 112  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Présentation Libre Association   |           | 27/05/2010 08:54 |
| 111  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | transcription de Jean Christophe Becquet se présente   |           | 31/05/2010 15:33 |
| 79   | Transcriptions | Transcription | Publié | Urgente  | table ronde rml 2009   |           | 02/07/2010 09:47 |
| 118  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Interview de Christophe Espern   |           | 04/07/2010 01:31 |
| 221  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Interview de Jeanne Tadeusz RMLL 2010  |           | 09/08/2010 16:04 |
| 194  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Reportage wikipédia sur le mov   |           | 28/09/2010 11:46 |
| 192  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Le temps du libre émission filmée  |           | 02/10/2010 18:09 |
| 193  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Richard M. Stallman 3 avril 2007   |           | 09/11/2010 20:11 |
| 318  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Projet de confédération de ressources et de moteur de recherche transversal  |           | 10/12/2010 14:55 |
| 317  | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale  | Les femmes dans la communauté du Libre par Olivier Cleynen   |           | 06/02/2011 04:54 |



| #    | Projet            | Tracker       | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-------------------|---------------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 237  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | transcrire le JT d'Intelli'N tv de juin 2010  |           | 25/02/2011 12:00 |
| 190  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | Journées Méditerranéennes du Logiciel Libre avec Frédérick Coucher 2009   |           | 18/04/2011 19:57 |
| 191  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | 20061212 La philanthropie de l'ouvrier charpentier  |           | 01/05/2011 22:50 |
| 119  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | Emission sur la vente liée rml 2009   |           | 29/05/2011 14:22 |
| 236  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | transcription des rml 3ème partie   |           | 20/12/2012 13:14 |
| 228  | Transcriptions    | Transcription | Publié | Normale  | transcription des rml 2ème partie   |           | 20/12/2012 13:14 |
| 6373 | #Chapril          | Demande       | Résolu | Normale  | Réunion animsys Chapril avril 2024  |           | 06/04/2024 22:51 |
| 1613 | 18 ans de l'April | Demande       | Résolu | Normale  | commande des goodies préso  |           | 23/10/2014 15:54 |
| 1609 | 18 ans de l'April | Demande       | Résolu | Normale  | Recherche d'un local  |           | 08/05/2016 23:14 |
| 1728 | 20 ans de l'April | Demande       | Résolu | Normale  | Fixer une date fin novembre/début novembre pour la soirée principale à Paris, plutôt un vendredi soir ou un samedi soir   |           | 02/02/2017 09:42 |
| 1730 | 20 ans de l'April | Demande       | Résolu | Normale  | Chacun contacte des lieux possibles sur Paris ou très proche banlieue pour voir les disponibilités et les tarifs potentiels de réservation pour une soirée        |           | 02/02/2017 09:43 |
| 1734 | 20 ans de l'April | Demande       | Résolu | Normale  | Finaliser le choix du (ou des) t-shirt pour les 20 ans de l'April   |           | 02/02/2017 09:44 |
| 5565 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Migrer Virola sur Bullseye  |           | 27/02/2022 16:38 |
| 5975 | Admins            | Demande       | Résolu | Élevée   | Impossibilité d'ouvrir un lien dans firefox depuis une autre application  |           | 28/09/2022 10:24 |
| 5976 | Admins            | Demande       | Résolu | Élevée   | Bandeau d'erreur par dessus les vidéos dans Firefox   |           | 28/09/2022 10:24 |
| 5991 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | La fenêtre « Qu'ai-je manqué ? » ne veut pas se fermer pour <a href="https://pad.april.org/p/radio_cause_commune">https://pad.april.org/p/radio_cause_commune</a> |           | 14/10/2022 18:38 |
| 5999 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Mise à jour de Matomo   |           | 23/10/2022 19:00 |
| 6016 | Admins            | Demande       | Résolu | Élevée   | Supprimer les adresses alias jetables du type mail-osxp2022-NICKNAME@april.org  |           | 10/11/2022 16:50 |
| 6059 | Admins            | Demande       | Résolu | Urgente  | Archiver le site 2022 du Libre en Fête  |           | 10/01/2023 13:49 |
| 6091 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | L'appli Web prend en charge l'ouverture des hyperliens à la place de Firefox  |           | 20/02/2023 11:03 |
| 6132 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | Absence de certaines options lors de la création des filtres sur Roundcube  |           | 11/04/2023 16:03 |
| 6133 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | Absence de notifications Pidgin pour Damiana  |           | 12/04/2023 10:24 |
| 6141 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Je n'arrive pas à afficher l'agenda partagée de Thomas dans mon Thunderbird   |           | 17/04/2023 16:46 |
| 6142 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | Collecteur de l'hôte natif pas reconnu par <a href="https://extensions.gnome.org/local/">https://extensions.gnome.org/local/</a>                                  |           | 18/04/2023 15:49 |
| 6112 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Difficultés pour configurer un filtre   |           | 25/04/2023 12:30 |
| 6159 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | Problème avec prise jack de cataire   |           | 17/05/2023 11:49 |
| 5730 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | L'imprimante Officejet_5740 n'imprime plus en couleurs  |           | 30/05/2023 13:35 |
| 6093 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Mettre à jour le nom de la présidente sur <a href="https://expolibre.org/a-propos.php">https://expolibre.org/a-propos.php</a>                                     |           | 28/06/2023 11:36 |
| 6270 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | Je n'ai plus accès aux archives de #april-ca  |           | 27/11/2023 11:09 |
| 6366 | Admins            | Anomalie      | Résolu | Normale  | fail2ban incomplet sur virolamus  |           | 28/02/2024 18:02 |
| 6385 | Admins            | Demande       | Résolu | Normale  | Est-il possible de faire un clean up avec kdesvn ?  |           | 25/03/2024 14:53 |

| #    | Projet  | Tracker  | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|---|----------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 6380 | Admins  | Demande  | Résolu | Élevée   | Créer la liste de discussion musiques@libreavous.org  |           | 27/03/2024 16:44 |
| 13   | Agir-April  | Demande  | Résolu | Normale  | Organiser un Apéro April  |           | 23/12/2010 14:55 |
| 5    | Agir-April  | Demande  | Résolu | Normale  | Proposer un sujet pour les causeries April  |           | 01/05/2011 20:00 |
| 4    | Agir-April  | Demande  | Résolu | Normale  | Trouver une pédale libre pour la transcription  |           | 07/02/2012 09:23 |
| 368  | Agir-April  | Demande  | Résolu | Normale  | Proposer un icône pour les groupes de travail   |           | 23/09/2012 17:38 |
| 342  | Animation   | Demande  | Résolu | Normale  | Revue annuelle April  |           | 25/01/2013 10:49 |
| 376  | Assemblée générale 2010                           | Demande  | Résolu | Normale  | Faire retroplanning, checklist de préparation de l'AG 2010, liste et coordonnées des contacts |           | 14/02/2011 18:02 |
| 353  | Assemblée générale 2010                           | Demande  | Résolu | Normale  | Trouver une sono  |           | 14/02/2011 18:02 |
| 340  | Assemblée générale 2010                           | Demande  | Résolu | Normale  | Trouver un lieu pour la soirée  |           | 14/02/2011 18:03 |
| 1466 | Assemblée générale 2013                           | Demande  | Résolu | Normale  | trouver des "fortunes"  |           | 10/02/2014 12:41 |
| 1465 | Assemblée générale 2013                           | Demande  | Résolu | Normale  | Quizz, trouver plein de questions à poser   |           | 10/02/2014 12:41 |
| 1431 | Assemblée générale 2013                           | Demande  | Résolu | Normale  | Organiser la partie « Incroyabeulz talents de l'April » pour la soirée de l'AG                |           | 10/02/2014 12:41 |
| 1446 | Assemblée générale 2013                           | Demande  | Résolu | Normale  | Organiser une réunion du CA étendu le samedi 8 février 2014 au matin                          |           | 10/02/2014 12:52 |
| 1851 | Atelier   | Demande  | Résolu | Normale  | Erreur lors de l'inscription à l'événement des 20 ans Paris                                   |           | 02/04/2018 22:53 |
| 1594 | Campagne "Donnons la priorité au Logiciel Libre!" | Demande  | Résolu | Normale  | Encart campagne d'adhésion dans magazines GNU/Linux Pratique et GNU/Linux Magazine France     |           | 23/08/2014 18:04 |
| 25   | Catalogue libre                                   | Demande  | Résolu | Normale  | Récupérer un deuxième screenshot sous Vista   |           | 25/10/2010 11:51 |
| 55   | Catalogue libre                                   | Demande  | Résolu | Normale  | Vérifier la disponibilité sur les différentes plateformes ou réformer la page                 |           | 25/10/2010 11:51 |
| 185  | Catalogue libre                                   | Demande  | Résolu | Élevée   | Finaliser glossaire   |           | 25/10/2010 11:52 |
| 78   | Catalogue libre                                   | Demande  | Résolu | Élevée   | Récupérer les autorisations d'utilisation des logos auprès des projets                        |           | 25/10/2010 11:52 |
| 184  | Catalogue libre                                   | Demande  | Résolu | Élevée   | Finaliser sommaire  |           | 25/10/2010 11:52 |
| 24   | Catalogue libre                                   | Anomalie | Résolu | Élevée   | Modifier certains screenshots   |           | 25/10/2010 11:52 |
| 412  | Causeries   | Demande  | Résolu | Normale  | Relancer l'activité du groupe Causeries   |           | 29/03/2011 09:42 |
| 2384 | Développements                                    | Demande  | Résolu | Faible   | Mise à jour de la page "Présentation de 'My', l'espace personnel réservé à chaque adhérent"   |           | 20/07/2017 09:31 |
| 512  | Divers  | Demande  | Résolu | Normale  | Proposer des idées de thème pour le poisson d'avril 2012                                      |           | 02/06/2012 10:25 |
| 1658 | Expolibre III                                     | Demande  | Résolu | Normale  | Produire une pré-version de l'ExpoLibre 3 pour les RMLL 2015                                  |           | 01/09/2016 13:57 |
| 1756 | Expolibre III                                     | Demande  | Résolu | Normale  | Corriger la typo « c'est » sur le panneau « Les logiciels libres au quotidien »               |           | 03/11/2017 09:16 |
| 6292 | Expolibre III                                     | Demande  | Résolu | Normale  | Créer un projet « Site web Expolibre »  |           | 18/12/2023 16:54 |

| #    | Projet                     | Tracker  | Statut | Priorité  | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|----------------------------|----------|--------|-----------|--|-----------|------------------|
| 2000 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Faible    | Ajouter un bouton de synchronisation du fichier d'alias exim avec les alias définis dans dtc   |           | 29/08/2007 00:06 |
| 2009 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Immédiate | Implémenter l'envoi d'un courriel mensuel récapitulatif  |           | 18/09/2007 10:38 |
| 2136 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Élevée    | Revue d'harmonisation du dépôt Gna avec les derniers développements April  |           | 09/03/2017 12:13 |
| 2355 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Urgente   | Mandat de prélèvement SEPA : préciser qu'il est aussi possible de l'envoyer à secretaire@april.org   |           | 23/05/2017 11:40 |
| 2888 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Normale   | Infos / charte des blogs au niveau <a href="https://www.april.org/my?action=informations">https://www.april.org/my?action=informations</a> |           | 19/01/2018 14:40 |
| 2887 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Normale   | Lien cassé au niveau de <a href="https://www.april.org/my">https://www.april.org/my</a>  |           | 19/01/2018 14:42 |
| 2904 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Normale   | Rajouter une information complémentaire dans la pages « Liste des mails en erreur »  |           | 21/03/2018 17:05 |
| 3238 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Normale   | Le saut de ligne n'est pas respecté dans la prévisualisation d'un modèle de message  |           | 06/11/2018 14:42 |
| 3553 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Normale   | paiement par CB en erreur  |           | 11/01/2019 11:55 |
| 3709 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Normale   | Avis sur April non fonctionnel   |           | 06/06/2019 17:23 |
| 4031 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Normale   | Benj ne reçoit pas les relances  |           | 13/03/2023 17:54 |
| 4210 | gDTC                       | Anomalie | Résolu | Urgente   | CB récurrente refusée non prise en compte par gDTC   |           | 13/03/2023 18:01 |
| 6312 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Normale   | ajouter sur la facture en ligne une mention au mandat SEPA comme modalité de paiement possible   |           | 30/01/2024 11:07 |
| 6369 | gDTC                       | Demande  | Résolu | Élevée    | Afficher le nom et n° de membre de la personne membre (physique ou morale) sur la page de paiement via le lien personnalisé                |           | 30/04/2024 13:45 |
| 1470 | Goodies                    | Demande  | Résolu | Élevée    | Commander des Mugs pour soutenir la campagne d'adhésion  |           | 05/05/2014 14:35 |
| 1478 | Goodies                    | Anomalie | Résolu | Normale   | Bugs d'affichage sur la boutique April d'EnVenteLibre  |           | 24/04/2016 11:07 |
| 472  | Guide Libre Association    | Demande  | Résolu | Normale   | Constituer une base de contact.  |           | 19/07/2011 15:06 |
| 467  | Guide Libre Association    | Demande  | Résolu | Normale   | le cas échéant, identifier des acteurs intéressant pour / intéressés par notre message.  |           | 16/09/2011 15:21 |
| 731  | Guide Libre Association    | Demande  | Résolu | Normale   | Conclusion du guide  |           | 20/09/2011 19:53 |
| 1537 | Guide Libre Association    | Demande  | Résolu | Normale   | Diffuser la campagne de don pour une réimpression du Guide Libre Association   |           | 03/09/2015 10:33 |
| 1667 | Guide Libre Association    | Demande  | Résolu | Normale   | Organiser la diffusion du Guide Libre Association (version 1.1) via la boutique En Vente Libre   |           | 08/12/2015 11:37 |
| 4684 | icingabot                  | Demande  | Résolu | Normale   | Filtrer les alertes acknowledged   |           | 23/08/2020 18:04 |
| 4685 | icingabot                  | Demande  | Résolu | Normale   | Meilleure interface pour ack et recheck  |           | 23/08/2020 18:04 |
| 4877 | icingabot                  | Demande  | Résolu | Normale   | limiter le débit de renommage  |           | 16/01/2021 11:14 |
| 5069 | icingabot                  | Demande  | Résolu | Normale   | spam en cas d'échec de connexion   |           | 16/01/2021 11:24 |
| 394  | Le libre près de chez vous | Demande  | Résolu | Normale   | Lancer le projet "Le libre près de chez vous"  |           | 27/06/2011 17:05 |
| 1132 | Libre en Fête              | Demande  | Résolu | Normale   | Mise à jour de la campagne 2013  |           | 08/05/2016 23:24 |
| 1134 | Libre en Fête              | Demande  | Résolu | Normale   | Métrique 2013  |           | 08/05/2016 23:24 |
| 1497 | Sensibilisation            | Demande  | Résolu | Normale   | Serviette de bain avec logo April  |           | 16/06/2021 10:01 |
| 131  | Site Web                   | Demande  | Résolu | Normale   | Documenter la réalisation de tests du site après migration   |           | 30/06/2010 09:07 |

| #    | Projet                  | Tracker  | Statut | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-------------------------|----------|--------|----------|--|-----------|------------------|
| 129  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Intégration de la version Drupal 6 de gdtc et gdtcauth à la procédure de migration                       |           | 13/07/2010 14:47 |
| 298  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Faible   | Ordre galerie photo  |           | 26/10/2010 11:05 |
| 99   | Site Web                | Demande  | Résolu | Élevée   | Modifier toutes les pages d'accueil de groupes de travail sur le wiki                                    |           | 27/11/2010 08:16 |
| 293  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Ajout d'une galerie d'images sur le Drupal   |           | 18/12/2010 23:06 |
| 324  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Certaines URLs de la revue de presse sont tronquées par Drupal   |           | 16/01/2011 17:21 |
| 63   | Site Web                | Demande  | Résolu | Faible   | Traduction des tags pour la version anglaise du site   |           | 16/01/2011 19:30 |
| 304  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Réorganisation des catégories CommExterne et Animation avec des sous-catégories                          |           | 23/01/2011 13:49 |
| 354  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Élevée   | erreur 404 lors d'une recherche sur le planet april  |           | 13/02/2011 22:02 |
| 328  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Harmonisation de la catégorie education (accents)  |           | 20/03/2011 20:23 |
| 454  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Modification des destinataires des formulaires de contact  |           | 31/03/2011 10:54 |
| 316  | Site Web                | Demande  | Résolu | Élevée   | Amélioration de la doc wiki  |           | 03/04/2011 14:38 |
| 344  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Démantèlement de la catégorie communication externe du wiki  |           | 27/04/2011 19:04 |
| 126  | Site Web                | Demande  | Résolu | Faible   | Port du module Drupal alexandrie en Drupal 6   |           | 01/05/2011 22:31 |
| 143  | Site Web                | Demande  | Résolu | Élevée   | Vérification et corrections des views  |           | 01/05/2011 22:39 |
| 189  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Port du thème zen_april pour zen 6.x-2.x   |           | 01/05/2011 22:49 |
| 201  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Les blocs sous les citations ne s'affichent pas sur deux colonnes mais sur une seule                     |           | 02/05/2011 10:14 |
| 125  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Port gdtc et gdtcauth en Drupal 6 (+nettoyage)   |           | 02/05/2011 14:53 |
| 130  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Test et validation du site après migration (2)   |           | 02/05/2011 14:54 |
| 347  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Nettoyage des pages courtes sur le wiki  |           | 30/07/2011 09:46 |
| 603  | Site Web                | Demande  | Résolu | Faible   | Optimisation performances (poids, etc) du chargement de la page d'accueil                                |           | 30/07/2011 14:20 |
| 282  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Deux pages sur la vente liée semblent identiques   |           | 30/07/2011 16:04 |
| 788  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Mettre à jour version LaTeX et PDF de la synthèse vente liée   |           | 27/10/2011 09:39 |
| 346  | Site Web                | Anomalie | Résolu | Élevée   | Lenteurs sur le wiki : erreur 504  |           | 15/12/2012 12:20 |
| 1096 | Site Web                | Anomalie | Résolu | Élevée   | Contenu page coin adhérent à mettre à jour   |           | 27/01/2014 01:22 |
| 337  | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Nettoyage des brouillons   |           | 27/01/2014 01:30 |
| 1451 | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Mettre à jour la page activité du site web   |           | 06/02/2014 01:12 |
| 1472 | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | remplacer carte bleue par carte bancaire sur le site web   |           | 04/03/2014 12:55 |
| 1806 | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Les libellés des liens « la suite XXX » sont sans accents  |           | 02/10/2016 15:33 |
| 2470 | Site Web                | Anomalie | Résolu | Normale  | Impossible de créer un résumé sur www.april.org  |           | 23/07/2017 11:01 |
| 3088 | Site Web                | Demande  | Résolu | Normale  | Remplacer "individus" par "personnes physiques" dans la présentation de l'April visible dans la homepage |           | 01/07/2020 22:09 |
| 437  | Site web 2.0            | Demande  | Résolu | Normale  | Créer une page pour mettre en avant les logiciels utilisés   |           | 11/12/2012 22:48 |
| 6354 | Site web Libre à lire ! | Anomalie | Résolu | Normale  | Une fois la connexion effectuée, il n'y a pas de bouton "Se déconnecter"                                 |           | 19/02/2024 16:53 |

| #    | Projet             | Tracker          | Statut | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|--------------------|------------------|--------|----------|--|-----------|------------------|
| 1645 | Tee-shirts         | Demande          | Résolu | Normale  | Historique commande Tee-shirts                                       |           | 16/02/2015 16:05 |
| 58   | Tracker de tâches  | Demande          | Résolu | Normale  | Développeurs Ruby  |           | 07/04/2010 13:26 |
| 526  | Tracker de tâches  | Anomalie         | Résolu | Normale  | liste déroulante   |           | 19/05/2011 14:27 |
| 524  | Tracker de tâches  | Anomalie         | Résolu | Normale  | Adapter le texte de la page d'accueil de redmine                     |           | 06/06/2011 11:30 |
| 92   | Traductions        | Demande          | Résolu | Élevée   | Traduction Espace Presse en Anglais                                  |           | 06/06/2010 13:09 |
| 166  | Traductions        | Demande          | Résolu | Élevée   | Vérifier les publications en cours                                   |           | 29/01/2011 21:47 |
| 673  | Traductions        | Demande          | Résolu | Normale  | Mise à jour liste des relecteurs                                     |           | 10/08/2011 22:16 |
| 1226 | Traductions        | Demande          | Résolu | Normale  | [Actu April] L'April publie son rapport moral 2012                   |           | 12/03/2013 15:34 |
| 1225 | Traductions        | Demande          | Résolu | Normale  | [Actu April] Réaction à l'appel d'offre de la ville de Villeurbanne  |           | 12/03/2013 16:25 |
| 1228 | Traductions        | Demande          | Résolu | Normale  | Traduction FR-->EN poster de sensibilisation sur les formats ouverts |           | 28/03/2013 21:52 |
| 6305 | Site web Expolibre | Demande          | Fermé  | Normale  | Ajouter un bouton Se connecter/Se déconnecter                        |           | 07/02/2024 15:21 |
| 5847 | #Chapril           | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril mai 2022                                     |           | 12/05/2022 10:19 |
| 5816 | #Chapril           | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril avril 2022                                   |           | 12/05/2022 10:20 |
| 5852 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Intégration Chris Mann comme Bénévole Admin Sys Chapril              |           | 07/06/2022 22:56 |
| 5878 | #Chapril           | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril juin 2022                                    |           | 09/06/2022 02:53 |
| 5906 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril juillet 2022                                 |           | 30/08/2022 22:16 |
| 5961 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril octobre 2022                                 |           | 06/12/2022 22:22 |
| 5988 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril novembre 2022                                |           | 06/12/2022 22:22 |
| 6010 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril décembre 2022                                |           | 03/01/2023 22:22 |
| 6065 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril février 2023                                 |           | 07/03/2023 22:14 |
| 5966 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion d'intégration de Hugo en tant qu'animsys                     |           | 09/03/2023 01:54 |
| 6101 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril mars 2023                                    |           | 04/04/2023 22:12 |
| 6111 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril avril 2023                                   |           | 02/05/2023 22:03 |
| 6129 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril mai 2023                                     |           | 06/06/2023 22:08 |
| 6155 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril juin 2023                                    |           | 04/07/2023 22:22 |
| 6181 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril juillet-août 2023                            |           | 05/09/2023 22:25 |
| 6196 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril septembre 2023                               |           | 03/10/2023 21:51 |
| 6235 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril octobre 2023                                 |           | 07/11/2023 22:03 |
| 6248 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril novembre 2023                                |           | 05/12/2023 22:46 |
| 6280 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril décembre 2023                                |           | 09/01/2024 22:27 |
| 6340 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril février 2024                                 |           | 06/04/2024 22:51 |
| 6282 | #Chapril           | Demande          | Fermé  | Normale  | Réunion animsys Chapril janvier 2024                                 |           | 06/04/2024 22:51 |

| #    | Projet              | Tracker  | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|---------------------|----------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 6249 | #Chapril            | Demande  | Fermé  | Normale  | Réunion d'accueil de Thierry, nouvel bénévole animsys pour mise en place du service dokuwiki  |           | 26/04/2024 01:15 |
| 1614 | 18 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Avoir des t-shirts à vendre   |           | 08/05/2016 23:02 |
| 1615 | 18 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Trouver le design pour le futur t-shirt   |           | 08/05/2016 23:02 |
| 1616 | 18 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Trouver le fournisseur et lancer les commandes de t-shirt   |           | 08/05/2016 23:02 |
| 1617 | 18 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Validation du CA pour le design du t-shirt  |           | 08/05/2016 23:02 |
| 1731 | 20 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Voir avec les événements de fin d'année (ex Capitole du libre, 19 et 20 novembre 2016) pour avoir un apéro marqué April                   |           | 02/02/2017 09:41 |
| 1854 | 20 ans de l'April   | Demande  | Fermé  | Normale  | Indiquer les points forts et points de vigilance concernant l'organisation des 20 ans de l'April (et de la soirée à Paris)                |           | 07/03/2017 08:05 |
| 819  | Accessibilité       | Demande  | Fermé  | Urgente  | mailing list  |           | 02/01/2012 21:34 |
| 388  | Adhérents/adhésions | Demande  | Fermé  | Normale  | Mieux communiquer auprès des collectivités pour récupérer des adhésions   |           | 03/11/2017 09:21 |
| 389  | Adhérents/adhésions | Demande  | Fermé  | Normale  | Obtenir l'adhésion de la mairie de Brest ou du BMO  |           | 24/08/2022 14:55 |
| 567  | Adhérents/adhésions | Demande  | Fermé  | Normale  | Proposition de campagnes d'adhésion ciblées   |           | 24/08/2022 14:56 |
| 5630 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Je n'arrive plus à accéder à Twitter avec 78.15.0esr (64 bits)  |           | 27/10/2021 16:55 |
| 5426 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Suivi des cloaks dans libera.chat   |           | 27/10/2021 21:47 |
| 5618 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Contact chez lkoula pour location serveurs  |           | 22/11/2021 10:39 |
| 5659 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Avenir de candidats.fr  |           | 24/11/2021 21:35 |
| 5731 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Normale  | Impossible de travailler sur le pad <a href="https://pad.april.org/p/libreavous-musiques">https://pad.april.org/p/libreavous-musiques</a> |           | 12/01/2022 11:38 |
| 5453 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Bloquer les adresses finissant en "cloudwaysapps.com" qui envoient des spams sur lef@april.org ?  |           | 23/02/2022 18:02 |
| 4279 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Normale  | problème de connexion entre argemone et l'imprimante HP LaserJet 400  |           | 26/02/2022 14:53 |
| 5786 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Normale  | Rétablir la conf smtp utf8  |           | 01/06/2022 21:09 |
| 5626 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org  |           | 30/11/2022 21:25 |
| 6054 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Élevée   | Je ne peux plus ajouter de critères pour définir un filtre dans Roundcube   |           | 23/01/2023 16:27 |
| 6025 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Mettre à jour Piwigo en 13.3.0  |           | 26/01/2023 16:25 |
| 6116 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Urgente  | Je n'ai plus accès à mes courriels modèles dans Thunderbird   |           | 20/03/2023 11:06 |
| 6130 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Forcer la diffusion d'un message lorsqu'on ne répond pas à l'anti-spam de Sympa   |           | 06/04/2023 17:24 |
| 6137 | Admins              | Demande  | Fermé  | Urgente  | Dossier Spam à créer pour trivoire@april.org  |           | 26/04/2023 21:11 |
| 6136 | Admins              | Demande  | Fermé  | Urgente  | Permettre à Thomas d'importer les Agenda admin présentes dans la Valise   |           | 26/04/2023 21:12 |
| 6163 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Normale  | Écran noir lors de l'enregistrement sur OBS et SimpleScreenRecorder   |           | 01/06/2023 07:53 |
| 6173 | Admins              | Demande  | Fermé  | Normale  | Reboot de l'infra   |           | 10/09/2023 20:54 |
| 6277 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Urgente  | <a href="https://valise.april.org">https://valise.april.org</a> dans les choux  |           | 05/12/2023 09:56 |
| 6286 | Admins              | Anomalie | Fermé  | Élevée   | extensions.gnome.org/local n'arrive pas à obtenir les extensions déjà installées sur Damiana  |           | 15/12/2023 16:34 |

| #    | Projet     | Tracker          | Statut | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|------------|------------------|--------|----------|--|-----------|------------------|
| 6344 | Admins     | Demande          | Fermé  | Élevée   | Espace disque faible pour Damiana  |           | 24/01/2024 14:43 |
| 6278 | Admins     | Anomalie         | Fermé  | Urgente  | Intern Server Error quand j'essaie d'ajouter une pj dans Agir  |           | 01/02/2024 12:39 |
| 5805 | Admins     | Demande          | Fermé  | Normale  | Comment désactiver les notifications en forme de pop-up pour Pidgin ?                                    |           | 01/02/2024 12:46 |
| 6353 | Admins     | Anomalie         | Fermé  | Urgente  | Comportement anormal du dossier IMAP "VIE ASSOCIATIVE"   |           | 09/02/2024 14:12 |
| 6376 | Admins     | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Problème son (entrée et sortie) pour Damiana   |           | 19/03/2024 12:01 |
| 6162 | Admins     | Demande          | Fermé  | Élevée   | Pas de notification par mail lors de la modification d'une page Wiki                                     |           | 25/03/2024 15:58 |
| 7    | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | Noter la qualité de l'image et du son des vidéos   |           | 02/06/2012 10:17 |
| 372  | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | Noter la qualité de l'image et du son des vidéos   |           | 02/06/2012 10:17 |
| 3638 | Agir-April | Anomalie         | Fermé  | Urgente  | problème pour commiter un dossier nouvellement créé sur kavakava   |           | 03/04/2019 11:46 |
| 364  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Animer le stand April à l'Ubuntu Party de Paris  |           | 24/08/2022 14:48 |
| 365  | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | Amélioration de la présentation de la liste des membres personnes morales                                |           | 24/08/2022 14:48 |
| 366  | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | Recherche d'un logiciel de reconnaissance vocale   |           | 24/08/2022 14:48 |
| 367  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Animer un stand April  |           | 24/08/2022 14:48 |
| 369  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Récupérer les définitions de logiciel libre et interopérabilité dans les éditions 2010 des dictionnaires |           | 24/08/2022 14:48 |
| 370  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Collecte des publicités auprès des revendeurs grand public   |           | 24/08/2022 14:48 |
| 371  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Proposer un sujet pour les causeries April   |           | 24/08/2022 14:48 |
| 379  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Rédacteur de synthèse de la liste april  |           | 24/08/2022 14:48 |
| 1881 | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | mieux communiquer sur les demandes d'intervention  |           | 24/08/2022 14:49 |
| 2890 | Agir-April | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer un compte admin dans le Wiki Admin   |           | 24/08/2022 14:49 |
| 374  | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Organiser un Apéro April   |           | 28/03/2023 09:55 |
| 48   | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Faire une proposition de clarification de la page d'accueil  |           | 19/04/2011 12:44 |
| 98   | Animation  | Demande          | Fermé  | Élevée   | Jardiner le Redmine  |           | 19/04/2011 12:48 |
| 32   | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Completer la liste des realisations 2009 du groupe   |           | 01/05/2011 20:19 |
| 36   | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Faire une liste d'actions simple de promotion de l'April   |           | 01/05/2011 20:29 |
| 97   | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer HOWTO "tenue de réunion"   |           | 01/05/2011 22:18 |
| 398  | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Recruter au moins 2 nouveaux modérateurs pour liste-infos@   |           | 27/06/2011 17:08 |
| 1394 | Animation  | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Traduire en anglais la description d'une revue hebdomadaire April  |           | 19/10/2013 23:24 |
| 1435 | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer le sondage pour fixer la date de la revue annuelle 2013  |           | 06/01/2014 10:37 |
| 1436 | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Prévenir les animateurs de groupes de travail pour la revue annuelle 2013                                |           | 06/01/2014 10:38 |
| 1443 | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Annoncer la revue annuelle 2013 sur www.april.org  |           | 06/01/2014 10:48 |
| 1442 | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Prévenir les animateurs et les membres de la date pour la revue annuelle 2013                            |           | 10/02/2014 12:52 |
| 1434 | Animation  | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer le pad pour la revue annuelle 2013   |           | 06/01/2015 10:45 |

| #    | Projet                  | Tracker          | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-------------------------|------------------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 1441 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Revue annuelle April (groupes de travail) 2013  |           | 06/01/2015 10:46 |
| 1433 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Organiser la revue annuelle April (groupes de travail) 2013   |           | 06/01/2015 10:46 |
| 1681 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Organiser la revue annuelle April (groupes de travail) 2015   |           | 22/01/2016 14:11 |
| 1638 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer le sondage pour fixer la date de la revue annuelle 2014   |           | 03/11/2017 09:33 |
| 3201 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Besoin d'un logo April adapté pour une « Fan Page non officielle de l'April » sur Facebook                                  |           | 14/06/2018 16:16 |
| 42   | Animation               | Demande          | Fermé  | Faible   | Lettre de l'April en version HTML   |           | 20/02/2021 19:04 |
| 35   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Établir un bilan des premiers tests de Fudforum & lister les taches restantes   |           | 24/08/2022 14:41 |
| 37   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Etudier l'interet et la faisabilite d'un reseau social pour l'April   |           | 24/08/2022 14:42 |
| 38   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Ecrire un mail destine aux adherents pour leur proposer de s'abonner a liste-infos@   |           | 24/08/2022 14:45 |
| 39   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Definir un sondage adherents pour determiner les informations qu'ils veulent recevoir sur liste-infos@                      |           | 24/08/2022 14:45 |
| 40   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Ajouter la case "s'abonner à la liste infos" sur le formulaire d'adhesion (par default)                                     |           | 24/08/2022 14:45 |
| 41   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Installer un outil de statistiques d'activite   |           | 24/08/2022 14:45 |
| 44   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Suivi des actions des groupes & next steps  |           | 24/08/2022 14:45 |
| 61   | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Proposer des défis techniques aux adhérents technophiles  |           | 24/08/2022 14:45 |
| 274  | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Communiquer sur une des tâches de Agir April  |           | 24/08/2022 14:48 |
| 343  | Animation               | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Statistiques de la page April sur Wikipédia   |           | 24/08/2022 14:48 |
| 448  | Animation               | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Mettre en oeuvre diffusion audio pour les réunions April  |           | 24/08/2022 14:48 |
| 589  | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Demander aux groupes de travail leurs projets à venir   |           | 24/08/2022 14:49 |
| 954  | Animation               | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Mettre en place des réunions régulières des animateurs des groupes de travail   |           | 24/08/2022 14:49 |
| 1739 | Animation               | Demande          | Fermé  | Normale  | Réfléchir à la façon de contacter facilement les personnes ayant indiqué vouloir participer ponctuellement ou régulièrement |           | 24/08/2022 14:49 |
| 1671 | Animation               | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | test  |           | 24/08/2022 14:50 |
| 593  | April Camp              | Demande          | Fermé  | Normale  | Ouvrir page wiki et pad pour l'April Camp juillet 2011  |           | 06/10/2011 22:37 |
| 594  | April Camp              | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Relancer en privé les adhérents actifs (responsables groupes de travail ...)  |           | 06/10/2011 22:38 |
| 806  | April Camp              | Demande          | Fermé  | Normale  | Bilan et documents April Camp de décembre 2011  |           | 02/06/2012 10:23 |
| 1429 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Contacteur Entr'ouvert pour mise en place plateforme Poll-O pour le vote en ligne   |           | 13/01/2014 08:47 |
| 1445 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Soumettre l'assemblée générale 2013 sur l'Agenda du Libre   |           | 13/01/2014 08:48 |
| 1384 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Interroger les animateurs des groupes de travail  |           | 04/04/2014 11:51 |
| 1383 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Faire bilans moral et financier   |           | 04/04/2014 11:51 |



| #    | Projet                  | Tracker          | Statut | Priorité | Sujet  | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|-------------------------|------------------|--------|----------|--|-----------|------------------|
| 1386 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Impression des bilans  |           | 04/04/2014 11:51 |
| 1387 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Ecrire et envoyer le mail invitant les adhérents à voter les bilans et la constitution du nouveau CA   |           | 04/04/2014 11:51 |
| 1444 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | Créer et mettre à jour la page wiki pour l'assemblée générale 2013   |           | 04/04/2014 11:51 |
| 1447 | Assemblée générale 2013 | Demande          | Fermé  | Normale  | établir liste et coordonnées des personnes extérieures à inviter (partenaires...) pour l'AG  |           | 04/04/2014 11:51 |
| 1870 | Assemblée générale 2015 | Demande          | Fermé  | Normale  | Impression rapports moral et financier pour l'année 2015   |           | 28/02/2017 15:58 |
| 450  | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Rédiger et envoyer commentaires April sur le rapport de la Commission européenne sur IPRED   |           | 19/04/2011 12:39 |
| 227  | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Demande documents administratifs région midipy   |           | 02/05/2011 10:41 |
| 391  | Atelier                 | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Freedombox (principes, enjeux, comment participer au projet...)  |           | 12/07/2012 17:26 |
| 1741 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Tâche de test suite à migration de agir.april.org  |           | 13/05/2016 09:19 |
| 1841 | Atelier                 | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Montée de charge à 142 sur la machine drupal6  |           | 21/12/2016 17:04 |
| 1719 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Participation au Sommet Mondial du Partenariat pour un gouvernement ouvert   |           | 03/11/2017 09:17 |
| 319  | Atelier                 | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Mettre à jour informations dans le registre des représentants d'intérêts auprès de la Commission européenne  |           | 03/11/2017 09:24 |
| 1737 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Produire des version PDF de synthèse, infographie ou autre si possible   |           | 03/11/2017 09:27 |
| 1716 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Suivre et réagir sur le forum <a href="https://forum.etalab.gouv.fr/">https://forum.etalab.gouv.fr/</a> pour faire vivre les sujets logiciels libres |           | 03/11/2017 09:30 |
| 1713 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Mettre en chantier une infographie/argumentaire simplifié sur appels d'offres publics et logiciels libres  |           | 03/11/2017 09:31 |
| 1712 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Mettre en chantier une infographie/argumentaire simplifié sur la priorité au logiciel libre dans le secteur public                                   |           | 03/11/2017 09:31 |
| 114  | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Demande d'accès à des rapports sur le Logiciel Libre   |           | 24/08/2022 14:53 |
| 383  | Atelier                 | Tâche récurrente | Fermé  | Normale  | Mettre à jour la page des positions de l'April   |           | 24/08/2022 14:55 |
| 1711 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Rédiger page explicative pour les libristes pour utiliser le RGI comme outil de conviction/sensibilisation   |           | 24/08/2022 15:06 |
| 382  | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Éclaircir la politique du libre à la défense   |           | 24/08/2022 15:09 |
| 1736 | Atelier                 | Demande          | Fermé  | Normale  | Relancer à partir de juin le travail sur les positions, synthèses...   |           | 29/09/2022 11:34 |
| 577  | Audiovisuel             | Demande          | Fermé  | Normale  | Proposition : Task force audio visuelle  |           | 24/08/2022 14:56 |
| 3479 | banner.chapril.org      | Demande          | Fermé  | Faible   | Usage du logo April avec le logo Chapril   |           | 08/03/2022 07:58 |
| 3488 | banner.chapril.org      | Anomalie         | Fermé  | Normale  | Rendre la bannière Chapril « responsive »  |           | 07/06/2022 22:57 |
| 3492 | banner.chapril.org      | Demande          | Fermé  | Normale  | Bannière utilisée pour les menus des services  |           | 07/06/2022 22:57 |
| 1808 | Candidats.fr            | Demande          | Fermé  | Normale  | Initiatives.candidats.fr   |           | 24/08/2022 15:06 |

| #    | Projet   | Tracker | Statut | Priorité | Sujet   | Assigné à | Mis-à-jour       |
|------|--|---------|--------|----------|---|-----------|------------------|
| 2732 | Candidats.fr   | Demande | Fermé  | Normale  | Mettre à jour les information dans la page Contact  |           | 24/08/2022 15:07 |
| 2731 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé  | Normale  | Rajouter la campagne Législatives 2017 et les liens correspondants à la liste des anciennes campagnes |           | 24/08/2022 15:07 |
| 2658 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé  | Normale  | Champ "commission permanente" limité à 10 caractères  |           | 24/08/2022 15:07 |
| 23   | Catalogue libre  | Demande | Fermé  | Normale  | Récupérer les logos des projets en haute résolution   |           | 20/12/2009 20:39 |

...